

# В городах-героях

Пермскому государственному драматическому театру — 61 год. За минувшие годы коллектив побывал во многих братских республиках, представляя советское искусство за рубежом. Нынешним летом уральский театр впервые приехал в город-герой Одессу. В гастрольной афише гостей, которая открылась пьесой «Именинница» Г. Щербаковой, «Звезды на утреннем небе» и «Дыра» А. Галина, «Последний срок» В. Распутина, «Амфитрион» Г. Фигейредо, «Маленький спектакль на лоне природы» С. Лобозерова, «Виндзорские проказницы» В. Шекспира, «Женись и управляй женой» Д. Флетчер, «Дерезья умирают стоя» А. Касоны, «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова.

А в сентябре театр с Урала

покажет свои спектакли зрителям другого черноморского города-героя — Саястополя.

И. ИЛЮШИН.  
ОДЕССА.

Соб. музей театра. - 1988. - 20 авг.  
С. 10.